



Оглавление

Глава 1	7
Глава 2.....	95
Глава 3.....	135
Глава 4.....	159
Глава 5.....	229
Глава 6.....	270
Глава 7.....	302



Глава 1



Денис открыл глаза, когда солнце уже почти закатилось и только осторожно золотило верхушки деревьев. Неподалёку Симба и Нафаня что-то негромко обсуждали с мухами, причём оттуда доносилось как недовольное ворчание лийморы, так и дружное хихиканье. Было видно невооружённым глазом, что всем участникам компании очень хорошо.

Не торопясь признаваться в том, что проснулся, Денис на минуту снова закрыл глаза и с удивлением подумал, что всего несколько дней назад он даже представления не имел, что где-то есть другой мир, город Левендот и таинственный лес Фуортал. Жил себе совершенно обычной жизнью: ходил на работу, встречался с девушками, иногда пил пиво с приятелями, такими же молодыми холостяками, не обременёнными заботами о семье. И если бы не неприятная история, в которую он влип по милости своего коррумпированного начальства, так и прожил бы до самой старости.

На его счастье, именно тогда шаманам Фуортала — леса, населённого «условно живыми» существами и разнообразным говорящим зверьём, — приспичило призвать нового доктора, и в их поисковую сеть попался он, Денис Юрьевич Воронцов, судебно-медицинский эксперт первой квалификационной категории. Правда, шаман Гурций говорил, что они искали именно его, но для Дениса это было уже не важно: он наконец-то очутился в по-настоящему своём мире.

Здесь его звали доктором Дэном, и он был единственным владельцем клиники с оптимистичным названием «Вскрытие покажет», амулета по имени Глюк, охотничьего домика на территории призраков и кучи всякого полезного и не очень полезного добра. А ещё у него, всегда старательно избегавшего прочных связей, неожиданно образовалась толпа домочадцев: дочь — говорящая кошка-лиймора, домовый Нафаня и домовушка Глаша, помощник Захарий, которого Дэн воспринимал как младшего братишку, профессор-травник, воронёнок Арчи. Помимо этого, у Дениса, всегда тщательно оберегавшего своё личное пространство, появились друзья: полицейский инспектор Генри Старк и аптекарь вампир Хопис, дочь мэра Аделаида и ведьма Летиция Старк. Последняя, правда, была для него намного больше, чем просто другом, но это уже отдельная история.

Но, как и всё хорошее, блаженное ничегонеделанье не могло продолжаться долго, и буквально через несколько секунд Денис услышал возле себя деликатное покашливание. Усилием воли вытряхнув себя из состояния сладкой дрёмы, он сел и увидел стоящего возле куста подкочечника. Дэн не мог с уверенностью сказать, был ли это Мурф или какой-то другой представитель этого загадочного народа, так как выглядели они примерно одинаково: большая кочка с красными глазами.

— Доброго вечера, уважаемый! — поднявшись на ноги, вежливо поздоровался Денис. — Благодарю вас, что так быстро откликнулись на мой призыв!

— Мы тоже заинтересованы в налаживании контактов с новым доком, — выпрямляя ноги с перепонками и становясь выше ростом, ответил подкочечник, приложив к груди руку с большой ладонью. — Да пребудет с тобой сила Моховой Кочки!

Второй раз удержать нервный смех было уже гораздо проще, и Денису удалось оставить при себе ответ в духе гранд-мастера Йоды.

— Я могу сразу приступить к делу? — на всякий случай уточнил Денис, не зная, являются ли обязательными в разговоре с подкочечниками пространственные беседы о природе и грядущем урожае.

— Конечно, док, — с достоинством склонил голову последователь идей Моховой Кочки, — мы готовы выслушать тебя и сделать всё, что от нас зависит.

— Прекрасно, — Денис потёр руки. — У меня большой заказ на тару для хранения трав и всяких веществ для приготовления зелий: около ста коробок или банок. Я не надеюсь, что они будут с теми же волшебными свойствами, что и подаренная мне шкатулка, но не сомневаюсь, что лучше вас с этой работой никто не справится.

— Мы ценим твоё доверие, док, — в скрипучем голосе подкочечника прозвучала законная гордость, — и постараемся сделать всё быстро. Если мы подготовим твой заказ за неделю, это будет хорошо?

— Так быстро! — воскликнул Дэн, морально подготовившийся к гораздо более долгому сроку, не меньше месяца. — Это совершенно замечательно! Сколько я буду должен?

Подкочечник несколько раз моргнул круглыми красными глазами, потом несколько раз скрипнул, словно стесняясь озвучить цену, и Денис решил ему помочь:

— Да вы не смущайтесь, любой труд, особенно такой, должен быть оплачен, и оплачен честно!

— Мы хотели попросить у тебя необычную плату, — как-то неуверенно проскрипел подкочечник. — Мы возьмём с тебя десять скитлов, которые отдадим лесовикам за материал. Орсис — дорогое дерево, но травы в нём хранятся великолепно. Тогда все твои ящички и коробки будут, как ты сказал, волшебными. Ну а для себя мы хотели попросить разрешения всег-

да приходите сюда, когда ты будешь петь. У тебя странные песни, но они будят в нас неведомые нам самим доселе чувства. Мы не испытывали их никогда раньше, и этот твой дар для нас просто бесценен!

Денис, совершенно ошарашенный подобным предложением, не знал, что ответить.

— Но это не может быть платой, — растерянно ответил он, — мне ведь это ничего не стоит! Я с удовольствием буду петь просто так, раз вам нравится. Я ведь доктор, а не профессиональный певец...

— Ты поешь сердцем, а это дорогого стоит, — прокрипел подкочечник. — Так мы можем приходиться?

— Разумеется, — воскликнул Денис, — я буду обязательно присылать вам информацию, если вдруг у нас будут организовываться посиделки. Ближайший концерт, кстати, намечен на вечер после общего совета. От вас ведь будут представители?

— Да, твой посланец рассказал нам, и мы придём. Мы тоже стали ощущать неправильное внимание, но рассказать о нём может только сама Моховая Кочка.

— Как же мы узнаем? — Денис откровенно расстроился, что часть информации может пройти мимо и не даст сложить полную картинку.

— Она сама придёт на ваш совет, — торжественно сообщил подкочечник и поклонился Денису. — До встречи, док, мы будем передавать готовые коробки частями и оставлять у твоих помощников. Да пребудет с тобой сила Моховой Кочки!

С этими словами он словно растёкся по земле, превратившись в самый обыкновенный травяной холмик.

— Ты стремительно становишься поп-звездой, дорогуша, — негромко поздравил сам себя Денис, — скоро сможешь отправляться с гастролями по Ристалии.

Ничем не сдерживаемое воображение тут же нарисовало городскую площадь и яркую афишу, наклеенную на забор: «Не пропустите! С единственным концертом доктор Дэн Ворон Цов в сопровождении сводного хора нечисти Фуортала. Бэк-вокал: вампирская община. Кордебалет: магаскальские мухи».

«Озолотимся!» — потрясённо проговорил Глюк, видимо, тоже впечатлённый нарисованной картиной.

Денис тряхнул головой, прогоняя наваждение, и поднялся на ноги.

— Так, с подкочечниками мы договорились, с мухами тоже. — Амулет презрительно фыркнул, но комментировать не стал. — Остались лийморы, квадры, эльфиры... Я никого не забыл?

«Ты забыл Генри и Летицию, — с лёгким ехидством сказал Глюк, — они пока ещё не в курсе, какое развлечение ты им приготовил. И если Старк в силу профессии привык участвовать во всякого рода сомнительных авантюрах, то ведьма может и не захотеть принимать участие в совете. Ведьмы — они всегда сами по себе были!»

— Прекрасно, — с энтузиазмом откликнулся Денис, — это мы сейчас и выясним, как раз повод будет в город прогуляться.

Денис быстро взбежал на крыльцо и, зайдя в клинику, окликнул Нафаню.

— Нафаня, а где Захарий? Я его сегодня не видел почему-то.

— Так он в город по делам убежал ещё днём, к ночи обещал вернуться, — тут же отчитался домовой. — Славный парнишка, работающий, приветливый.

— Это да. — Дэн улыбнулся. — Как вернётся, скажи, что у меня разговор к нему и интересное предложение. Ему наверняка понравится.

— Скажу, скажу, — поглаживая бороду, довольно откликнулся Нафаня и тут же подозрительно поинтересовался: — А ты куда это, хозяин, наладился на ночь глядя?

— По делам, а что? — Денис слегка обалдел от такого вопроса.

— Спать ночью надо, а не шастать не пойми где, — сурово нахмурившись и уперев руки в бока, отчитал его домовой. — Вон тощий какой, ни поесть нормально, ни выспаться. Никакого... этого... как же его, бестию... режима, вот!

— Нафань, — Денис не знал, смеяться ему или плакать, — ты мне домовой, а не строгая бабушка. Не надо меня воспитывать, я уже большой мальчик.

— Вырос-то большой, а ума не нашёл, — совершенно не смутился Нафаня. — Ежели я тебе не скажу, кто скажет-то? Лиймора твоя шептунья? Так она сама дитё пока. Вот и получается, что некому тебя уму-разуму учить. Придётся мне, хозяин. А не будешь слушать меня, так я не посмотрю, что ты главный в доме, могу и полотенцем.

— Полотенцем?! — Денис без сил опустился на удачно подвернувшийся рядом стул. — Дожил... собственный домовый полотенцем грозитя. Нет... не буду я тебя с Глашей знакомить.

— А это ещё кто такая будет? — моментально заинтересовался Нафаня. — Не нашего ли племени?

— А вот не скажу, — Денис с трудом поборол желание показать домовому язык. — Ты мне полотенцем угрожаешь, а Глаша хорошая, она меня будет холить и лелеять, пирожками кормить... Вот уйду к ней — узнаете!

— Я тебе уйду! — неожиданно расстроился и даже рассердился домовый. — Даже думать про такое не моги! Уйдёт он...

— Нафаня, не сердись. — Денис посмотрел на чуть не плачущего домового и устыдился своей совершенно детской выходки. — Никуда я от вас не денусь.

— Ну вот и славно, — мгновенно успокоился домовый. — Иди, хозяин, да не поздно возвращайся. Я тебе тёплой еды оставлю, ты уж поешь, не забудь, ладно? А не то... смотри у меня! Да по лесу не шастай